





2. I'padix Pynkuii y = cosx. ['padik Kocuuyca MokHa OyayeatH y Tiil ke

[OCTIOBHOCTI, WO ¥ rpaQik CcHHyca. A MOKHA BHKOPHCTATH TOTOXHICTB

cosx =sin (x +%), AKYy MH DOBeieMo Mi3Hime. [3 i€l TOTOKHOCTI BHIUTMBAE, IO

rpaikoM KocHHYca € CHHYCOI/1a, 3MillleHa Y3[I0BX OCi X JIiBOpYY Ha -g— OIHHHILb

(pHc- 37). Tomy rpadix pynkiii y = cosx TeX Ha3HBaIOTH CHHYCOIO0I0.

]
y=cosx /\
s =4 T 0 fia : : o
= PN AR —ll BN AR AN
Puc. 37

3. I'padix Pynxuii y = tgy. Tanrenc He BU3HAYUEHWH ANA KyTiB -g-i-m'c,

kEZ. Ha npoMixky (—%; g) rpadik GyHKuii y = tgx MoxkHa noGyyBaTH, BHKO-

puctasmy Tabnuilo ii 3HavYeHs abo niHilo TaHreHciB (puc. 38).

(S1E]
=y

—— . e e

Puc. 38
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CKOpPHCTABIIHCE TTEPiOAMYHICTIO TAHTEHCA, OTPHMYEMO ioro rpadik Ha BCiii
obnacti BusHauenHA (puc. 39). I'padik QyHkuil y = tgx HA3UBAIOTE Man2EHCOIO0I0.
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Puc. 39 Puc. 40

4. I'padix Pynxuii y = ctgx. Koranrenc He BH3HAUCHHH Ans KyTiB 7k,
kEZ. Poro rpadik MoxHa GydyBaru y Till 3Ke MOCHiAOBHOCTI, o i rpadik TaH-
reHca: Ccrio4aTky Ha npoMixky (0; 7t), a HOTiM, CKOpPHCTABIIACEH NEPIOIAYHICTIO, —
Ha Beidi oOjacTi  BH3HAYeHHA. A MOXHA BHKODHCTATH  TOTOXHICTB

cxgx=—tg(x+%), SKy MHE AOBEAEMO misHiimie. [3 miei TOTOXKHOCTI BHMIUIMBAE,

wo ans nobymoBH rpadika KOTaHreHca MOXHA 3MICTHTH TaHTEHCOIAY B3JOBXK

oci x niBOpyd Ha -275 ORHHHLE, MIC/I YOT0 BHKOHATH CHMETPIIO OJepKaHoro rpa-

dika inHocHO wuiel oci. I'padik GyHxil y = ctgx 306pakeHo va pucyHky 40.

5. Bnacrusocti Tpuronomerpuauux (ynxuiit. [Tincymosyioun Bupdyene,
HABEJIEMO TEpeNiK BAACTMBOCTEH TpUroHomeTpwunuxX (yHkuii Ta ixsi rpadixu.
Jleski i3 uux sractuBocteit Gynu foBeseni y nmonepeausoMy naparpacgi. Bnacru-
BOCTI, OB’ s13aHi 31 3POCTAHHAM, CNANAHHAM TPUIOHOMETPHYHUX (YHKIIii, Jerko
YATAKOTHCA 3a IXHIMHA rpadikamu. L1i BracTusocTi GymyTh o6rpynToBani y §11.

V HaBeneHux Jani TaONMIEX BBaXKAEMO, Mo kEZ.



I'padikn Ta BaacTusocti Qynkmii y = sinx i y = cosx

HaOyeae Bil' eMHAX 3HAYCHB

YA
/\ 1 y= sinx /\
7z S R
e NP \/ o
F5:
: WT .,:..:_.-.;. ~‘-;15§"";J?‘1—:-, = .3 v ‘t:.j{‘ '" y = su]x ‘{_ y = COSX
O6nacTs BU3HAYEHHS (—o0; m) (—o0; m)
OGnacTs 3HaYCHE [—1;1] -1 1]
[TapHicTs, HEMAPHICTE Henapra [Tapua
OcHOBHHIA niepioxn 2n 2n
Hyni dysxumii wk % ik
[Tpomixku, Ha SKAX QYHKLIA (2rek; ¢ + 2uk) (_ T o %y 2111')
HabyBa€ JOAATHHX 3HA4YeHb ’ 2 v
ITpomisku, Ha AKUX QyHKILIA (o + 2mk; 250K) ( R ok 3%, 2:!.%}
£ ] 2 ] 2

[Tpomixku 3pocTaHHs [—% + 2mk; % - M} [~ + 2mtk; 2mk]
Ipomikky criafaHHs I:% + 2nk; —325 + 2nk] [27tk; 7 + 2mk]
Haiibinsme 3HaueHHs 1 1
pynKuii
3HayeHHs apryMeHTy, NpH %
akux yHkuis Habyeae =+2nk 2mk
HalbLUTBIOrO 3HAYEHHS 2
Haiimenme 3nagenns =4 1
byHkuii
3HayeHHs apryMeHTy, IpH - _
AxuX (QyHKuis nabysae ~3% 2nk 70+ 2k
HaiiMEHIIIOTO 3HAYEHHA
by |
—\ y=cosx
p = /% g3 s
RO RO TN
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I'padixn Ta BnacTupocti Pynknii y = tgx i y = ctgx

Yi

1 |7 = e
Nl |
'“‘: - (0] E“ % i2ﬂ: x
2 | vy = B S ROE Pb cloy /LA |
Mmuoxnna Beix aific- | MuoxuHa Beix nific-
OFSE R ikt HHAX YHCeJT, KpiM HHX YHCe, KpiM
x=2 4k e
2
O6nacTe 3Ha49eHL (~o0; ) (—o0; )
IlapuicTs, HemapHicTh Henapna Henapna
OcuoBHuii nepiox n )4
Hyni dynxnii k %+ k
T[IpoMiKKH, Ha AKAX QYHKILA (th;ﬂﬂrk) (mk;£+rrk)
HabyBae JI0aTHAX 3HAYEHD 2 2
Hpouulclcl?, Ha SKAX QyHKis (_3;__”1*; :rrk) (_;_; sl nk)
nabyBae Bill’€MHHX 3HAYEHB 2 2
. . i

INpomixku 3pocTanus (—§+zrk, > +:rrk)
TpomixKH criafaHHs — (7uk; 7@ + mtk)
Haii6inbme 3naueHns | .
dyHKnii
Haiimenine 3nageHHs -
b o
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IIpuknanu po3s’A3aHHS BOPAB
Mpuxaan 1. 3uaiita Hyni Gysxui y =sin {33: + %)

e Bpaxosyio4H, 0 HYIAMH CHHYCA € 9HC/Ia BHAY Tk, Je k=2, MaTHMEMO:

Tk 3x=-Tark x=-
3x+6—:rdc, 3x = 6+rd‘c, x 18+ 3 ) kEZ,
Binnosizs. x--l—’;-+~“3ﬁ, kEZ. ®

Ipuxnan 2. 3HalTH NPOMDKKH, Ha AKHX QYHKIA y = 005{2):--%) HalyBae [10-

JATHHX 3HA4YCHB.

e Kocunyc HabyBae HOOaTHHX 3HaYEHb HA MPOMDKKAX [-—% + 2mk; %+ 2th),

ne k€ Z. 3uaiigeMo 3Ha4deHHA X, A8 SKUX 3HAYEHHS BHpa3sy 2x—§ HaJnexatb

IIMM ITPOMDKKAM:

n R L TR :
2+2:rk<2x 4<2+21tk; 2 2+2m':<2x<4+2+2.mk,
7 3 T 3n
4+2:rk<2x< 4+27rk; 8+:rk<x< 8+:n:k.

Omie, paHa ¢yHkuis HabyBae MOJAaTHHX 3Ha4YeHbh HA TPOMIXKax

—~g—+:rdc;-3§—t+:rdc ,dekEZ. @

Hprkaan 3. [o Ginsure: sin% 11 sing ?

® Yncna g- i »ng HAJIEKATh MPOMIKKY [—%; g], Ha AKOMY CHHYC 3pOCTaE.

2 5 g Sen ofg
Ockinskst => L 10 sinZ >sin>, o
8 9’ 8 9

Ilpuxnan 4. 3HaiiTH 3HaY€HHs X, MPH AKHX QyHKUis y =sin (Zx-%) HabyBae
HalMEHINOTo 3HaYEHH.

e Haiimenworo 3Havenns (—1) cuHyc HabyBae st KyTiB —12‘-+ 2nk, kEZ.

n

3HaiinemMo 3Ha4YeHHS X, IPH SKHUX 3HAYEHHS BUpasy 2x — 3

JIOPIBHIOIOTB L{HM KyTaM:
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2x—£=—£ =, =—TE——=:E - Q—E x ‘—ﬁ
6 2+2nk, 2% 3 2+2mk, 2x 3+2nk, 3 6+rd’c, kEZ.
Binmosije. —%+J'dt, kEZ. @

¥YcHO

128. BuxopucroByroud rpadiki TpUrOHOMETPHYHHMX (YHKIiH, Ha3BiTH BIACTH-
BOCTi QYHKIIIT:
a) y = sinx; 0) y = cosx; B) y = fgx; r) y = ctgx.

PiBens A

ITo6ydyiime zpagix ¢hynxyii ma exascime: a) wyni pynxyii; 6) npomisicku, Ha AKUX
Qyukyin nHabysae dodamuux 3HAYEHb; 6i0 EMHUX 3HAYEHb; 8) NPOMIdICKU 3pOC-
Mania ma nPoMisicKu cnadanns QyHKYil; 2) 3Hauenna X, npu Akux Qyuxkyis Haby-
8ac HAUbINbUIO20 3HAYEHHA; HAUMEHUI020 3HAYEHHA:

129. a) y =sinx, 0 = x < 2m; 6) y=cosx, T<X<T.

130. a) y=sinx,-tsx=<m; 6) y =cosx, 0 < x < 2m.

131. Tlo6ynyiire rpadix ynxuii y = tgx. Cxinbku Hynis Mac faHa QyHKUis Ha

npoMixky [-m; ]?
132. TloGynyiite rpadik dyHknii y = ctgy Ta BKaOXITh KiIbKIiCTh 1i HyJIiB Ha 1po-

MKy [-m; w].
o 6invwe:
inZ in 2. L . oY ELY)
133. a) sin= wm sin =3 0) cos6tmcos7, B) tg( 5) 49K tgs.
134. 2) sin® an sin%; 6) cos” um cosZx; ) ctgZ un ctgT?
e 4 5. 9 9’ b1 7
Pigens b

2
135. Po3s’sokiTh rpadiuno piBHAHHA: COSX = X° — “T
136. Po3p’sxiTh rpadiyHo piBHAHHA: Sinx = —2x.
3Haiidime nyni ghynkyii ma npomisicku, Ha AKux 60Ha HAbyeae 000AMHUX 3HAYEHb;
810’ EMHUX 3HAYEHb:

137. a) y =sin2x; 6) y=oos(x-%); B) y=tg(3x+%)-
X. -t . .. _x
138. a) y =cos>; 0) y sm(x+6), B) ¥ ctg(Zx 3)_
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Il]o 6invuse:

.| _3m [ _m). n _x).
139. a) sm(—:’—) gy 51n(—~3), 0) ccus( 4) 49U oos( 5),
B) ctg(—lt-) 49y ctg(—g)?
7 7
140. a) cos(—E) M ms(—ﬂt—)' 0) sin(-E) L1t sin[—E)'
- 3 9 ) 8 73
B) tg _%n) Lt tg(——)
141. 3uaiinits 3Ha4eHA X, NPH AKUX QyHKIis HaOyBae HAHOLIBIIOro 3HAYEHHS:
- s » b4
a) y = cos3x; 6) y sm[2 3)
142. 3uaiiniTe 3HaueHHs X, npH AkuX QyHKiis HabyBae HaliMEHIIOTO 3HAYCHH:
a) y=sin§; 0) y=cus(2x——g—).
Pigenn B
143. TloGyayiite rpadik yHKuii:
a) y = |sinx}; 6) y = sinjx; B) y = Jtgxl;
COSX +|COS X
r) y = |cosx|; n) y = cospd; e)y=—|-|

2

IOOS Il

144, TloGynyiite rpadik gyuxuii y = i,

. Yu € nana ynxuis nepioauunoio?
145. 3uaiiniTe NpoMiKH, Ha SKHX (QYHKIIA 3poCcTae; crajac:

a) y=tg(-§—1] 6) y = sin(-x); B) y=cos(-z—':—2x).
146. Ilo Ginsie:

in® upr sin 2. _3n 37m,
a)sms YH sin R | ﬁ)oos( 3 )lmoos 3

Bnpasu a5 NOBTOPEHHS
Ja_ 1 ]J_ -1
Ja-1 Ja+1 a-1)Ja+2’

147. Cnpocrtits Bupas: [
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x-y=12;

148. Po3B’sKiTh CHCTEMY PIBHSAHB:
xy =64,

149. Po3s’sokiTs rpadivso piBHSHAA: VX +2 1= _%xz_

150. Toxap 3a neBHHii Yac MaB BUTOTOBHTH 96 jeraneii. BUrOTOBNAOYY 33 1 rox
Ha 2 ferani Ouiblie, HDK MUIAHYBAIOCH, BiH BMKOHAB 3aBJAHHA ma 4 roj
mBumme. CKUTBKH AeTaneii N1aHyBaB BUTOTOBIATH TOKAp MOTOMHEy?

151. 3 micta N o 12 roausi BHHIIOB 1013/1, a 0 14 roAnHi yCiia 32 HAM — jppii
noiza. Y micto K o6u1ea noizau npubynu oquodacHo o 19 romusi. 3yaiinirs
BIACTaHE MUK MICTaMH, SKINO Cyma WBHAKOCTEH NOBMIB nopismioe
120 km/rog.

§ 6. Ilepemeopenna zpagixie Pynxyiu. apmoniuni Konusayyq

Y § 1 mu npurazanu fesiki nepeTBopenns rpadikis GyHKUiH, WO posrysa-
nuca y 9 kiaci. A Tenep 03HaHOMUMOCH 3 JIeSKHMH HOBUMH TEPETBOPEH svu.
1. Ipadix Pynxuii y =flax), ne a>0. Hexaii maemo rpadik dyHkuii

¥ = cosx, a notpibHo nodyaysatu rpadiku dyukuiii y = cos2x Ta y = cog (% x).
3navenHs (QYHKLIT y = COSX NPH X = X, Take caMe, K 3HAYEHH§ dyHKuii

X
¥y =C0S2x IPH X = 7" (06uaBa 3HAYCHHS NOPIBHIOIOTH COS Xo). TOUKH (xo; cos xo) i

{%;msxa) HAIeKATh BUIOBIAHO rpadikam Qymkuiii y = coSX 1y = cos2x. IJi

TOYKH MaIOTh Ty Camy OPAMHATY, TOMY PO3TauIOBaHi Ha OJHAKOBIH Bincrami min
oci x, MpoTe Apyra ToYKa pO3TAIOBaHA BABIYI Gmmiie 10 OCi y, HIX Nepma, Or-
xe, crucHyBuM rpadik GyHKil y = cosx 1o oci y yasiyi, OAePKHMO rPachix yn-
Kuii y = cos 2x (puc. 41).
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